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ZDARMA

Město:  Golčův Jeníkov
Části obce:  Stupárovice, Sirákovice, Olšinky, Nasavrky, Římovice, Dolík, Budka, Vrtěšice, Kobylí Hlava

Obce:  Chrtníč, Nová Ves u Leštiny, Podmoky, Skryje, Zvěstovice

Roládování VÝZVY MAS 
Královské stezky

Nadační fond 
bude mít sociální vůz

V dýňovém světě bude strašit ve věži až do 5. listopadu. 
Manželé Pipkovi hospodaří na statku po svých předcích, kteří zde 
pracovali po několik generací, dokud jim majetek nesebrali v roce 
1949 komunisté. Dnes již farma vzkvétá a neustále vylepšuje. Dýně 
se zde pěstují na cca 5 hektarech. V dýňovém obchodě si můžete 
nakoupit jak semena dýní, tak nejrůznější druhy dýní lišících se jak 

tvarem a barvou, tak i chutí nebo konzistencí dužiny. Některé jsou 
pevné, jiné měkčí či moučné. Seženete tady i dýně vhodné k vyřezá-
vání a dlabání halloweenských dekorací. Dýně se na statku prodáva-
jí po celou zimu do vyprodání zásob.

Pokračování na str. 11

V DÝŇOVÉM SVĚTĚ STRAŠÍ VE VĚŽI



Přítomni:  12 členů ZM
Omluveni:  3 členové ZM 
      (P. Šoupal, M. Vavruška, M. Šveřepa)  
Neomluveni: 0 členů ZM
                                
131/2017 Určení ověřovatelů
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov určuje ověřovateli zápisu  
Miroslava Dibelku a Martina Mrkvičku.

132/2017 Určení zapisovatele
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov určuje zapisovatele Marii  
Škarydovou.

133/2017 Schválení programu
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje následující program 
zasedání:
  
 1) Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích)  
  a zapisovatele
 2) Schválení programu
 3) Zpráva z jednání rady
 4) Půjčky z FRB
 5) Záměr prodeje pozemků v k.ú. Vrtěšice
 6) Záměr prodeje pozemku v k.ú. Golčův Jeníkov 
 7) Koně dětem – děti koním 
 8) Rozpočtové změny
 9) Záměr nákup pozemku v k.ú. Římovice
 10) Nákup hrobového zařízení v Golčově Jeníkově
 11) Dar z rozpočtu města pro ČZS ZO Golčův Jeníkov
 12) Dar z rozpočtu města pro Potravinovou 
  banku Vysočina, z. s.
 13) Listy z Golčova Jeníkova
 14) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy – věcné břemeno
 15) Nákup pozemku v k.ú. Golčův Jeníkov
 16) Zpráva starosty k probíhajícím investičním akcím
 17) Diskuse

134/2017   Zpráva z jednání rady 
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov bere na vědomí zprávu z jed-
nání rady města za uplynulé období bez připomínek. 

135/2017   Půjčka FRB:          
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje půjčky z FRB: 

 

136/2017   Záměr prodeje pozemků v k.ú. Vrtěšice  
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov projednalo  žádost P.K.,  
bytem  286 01 Čáslav, a záměr prodeje pozemku p. č. 53/2 o výměře 
247 m² a části pozemku p. č. 12/14 o výměře cca 750 m², vše v kata-
strálním území Vrtěšice odkládá. Prodej je možné realizovat  
až po vybudování kanalizace, která po pozemku povede. 

137/2017   Záměr prodeje pozemku v k.ú. Golčův Jeníkov  
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov projednalo žádost ČEZ Distri-
buce, a.s. se sídlem Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02  
Děčín a schvaluje záměr prodeje části pozemku p. č. 2407 o výměře  
cca 6 m² v katastrálním území Golčův Jeníkov. Současně schvaluje  
uzavření budoucí kupní smlouvy na nemovitost, smlouva  
č. IE-12-2007452 uzavřená mezi Městem Golčův Jeníkov, Nám.  
T. G.Masaryka 110, IČ: 00267406 a ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem  
Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035. 

P. 
S.

Stupárovice, 
Golčův Jeníkov 50.000,–

Vybudování nebo modernizace 
WC, koupelny nebo sprchového 
koutu ve stávajícím bytě.

L.
Š.

Stupárovice,
Golčův Jeníkov 150.000,– Obnova střechy starší 15 let.

Z.
K.

Vrtěšice,
Golčův Jeníkov 150.000,– Výměna oken a dveří domu 

staršího 10 let

I.
P.

Ráj,
Golčův Jeníkov 50.000,– Výměna oken a dveří domu 

staršího 10 let

Usnesení z jednání zastupitelstva města Golčův Jeníkov 
č. 9/2017 konaného dne 26. září 2017

V poslední době jsem se několikrát setkal se situací, která mě  
vždycky zčásti pobaví a zčásti naštve. Někdo za mnou přijde a něco  
si přeje. Cokoliv - pomoci s nějakým papírem, vyřídit někomu něco, 
poradit… prostě cokoliv. A takováto žádost se teď nápadně často 
vyvíjí následujícím způsobem. Tak tedy někdo za mnou přijde  
a něco chce. Já jsem většinou opatrný a snažím se zjistit, jestli  
to opravdu chce a co přesně chce po mně. Když se ujistím, že dotyč- 
ný opravdu chce to, co si myslím, a že bych to opravdu měl zařídit  
já, začnu se snažit. No a v poslední době se již několikrát stalo,  
že když jsem předložil výsledky svého snažení, tak mi dotyčný řekl, 
že si to mezitím rozmyslel a buď nechce nic, nebo chce něco zcela  
jiného. No a v ten okamžik se mi chce zčásti smát, zčásti nadávat.
Zrovna v posledních dnech se mi stal přesně takový příběh. No a  
na jeho konci jsem seděl a s opravdu smíšenými pocity přemýšlel, 
cože se to vlastně stalo. Vždyť podobné věci se stávají nám všem. 
Na základě nějaké události nebo myšlenky zjistíme, že něco chceme 
nebo potřebujeme. Za čas se nám to ale rozleží v hlavě a naše přání 
se změní. Málokdo z nás má opravdu dobře rozmyšleno, co přesně 
chce a v jakém pořadí. 
Máme-li v životě nějaké přání, za kterým jdeme, pak se mu každým 
větším i menším rozhodnutím přibližujeme, nebo se od něj vzdalu- 
jeme. A cestou za tím přáním každým dalším rozhodnutím odmítá- 
me věci, zážitky i vztahy, které jsme mohli mít, ale nevybrali jsme  

si je. A občas se stesk za těmi odmítnutými možnostmi stane vět-
ším, než radost ze splněného přání.
Mnozí z nás váhají a rozmýšlejí se. Nechce se nám vybírat a něco 
zavrhovat. Nejsme si jistí, jestli nezamítneme něco opravdu dobré-
ho. A tak se rozhodujeme a zamítáme, váháme a znovu stará roz-
hodnutí rušíme.
No a úplně nejtěžší z toho všeho je dohlédnout na důsledky splnění 
našich přání. Co se stane, až se mi mé přání splní? Co to bude zna-
menat pro mě, pro mé okolí a vztahy? Občas zjišťujeme, že naše  
přání nebylo vůbec moudré, a že jsme si díky němu pořádně zkom-
plikovali život. 
Není vůbec jednoduché vědět, co chci, dotáhnout svá přání do kon- 
ce a pak nést jejich důsledky. Zdá se, že si tedy můžeme vybrat. Buď 
si nevybereme a náš život bude bez pohybu a vývoje, nebo půjdeme 
od chyby k chybě a v tom lepším případě se budeme učit a napravo- 
vat následky. 
Jedna středověká mnišská modlitba obsahuje následující prosbu:
„Bože, prosím, netrestej mě tím, abys splnil všechna má přání.“
Arabské přísloví:
„Přejte si, aby Bůh splnil všechna vaše přání kromě jednoho, a tím 
ve vašem životě ponechal touhu i naději.“

Vlastimil Marušák

  Víme, co chceme?
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138/2017   Koně dětem – děti koním       
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov projednalo nabídku Pavlíny 
Prorokové, Chrtníč 11, 582 82 Golčův Jeníkov, IČO: 708 96  691  
a pořádání akce „Koně dětem – děti koním“ v Golčově Jeníkově 
schvaluje. Jako nejvhodnější lokalitu navrhuje pozemek po bývalém 
pivovaru, který lze užívat do zahájení stavebních prací. Pozemek 
k  tomuto účelu lze použít bezplatně, za předpokladu, že zde  
nevznikne žádná škoda a po programu bude vždy uklizen.

139/2017   Rozpočtové změny       
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje rozpočtovou změnu 
č. 39 a 40/2017. 

140/2017   Záměr nákupu pozemku v k.ú. Římovice       
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje záměr nákupu části 
pozemku č. parc. 32 o výměře cca. 455 m2 v k.ú. Římovice, prodá-
vající pan M. J. De G., bytem Žižkov, Praha 3, s podílem 9/10, a Ing.  
M. F., bytem Leština u Světlé, s podílem 1/10. Kupní cena je dojed-
nána na částku 90.000 Kč za pozemek a 10.000 Kč za stromy vzrost-
lé na pozemku. 

141/2017   Nákup hrobového zařízení v Golčův Jeníkov
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje nákup hrobového  
zařízení nacházející se na hrobovém místě č. 4 na starém hřbitově  
v Golčově Jeníkově. Prodávající Úřad pro zastupování státu  
ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42 Praha 2, 
IČO: 69797111. Prodejní cena 700 Kč. 

142/2017   Dar z rozpočtu města pro ČZS ZO Golčův Jeníkov     
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje poskytnutí daru 
z rozpočtu města pro Český zahrádkářský svaz, Základní organi-
zace Golčův Jeníkov, IČ: 464 84 329. Dar ve výši cca 5 000 Kč bude 
použit na opravu čerpadla a jeho příslušenství sloužící k dodávce 
vody v  zahrádkářské kolonii, odkud je dodávána voda na místní 
hřbitov. 

143/2016   Dar z rozpočtu města pro Potravinovou banku     
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje poskytnutí daru 
z rozpočtu města pro Potravinovou banku Vysočina, z.s. Barborka 
1191 Ledeč nad Sázavou, IČ: 014 43 658 ve výši 5.000 Kč. Dar bude 
použit na provoz Potravinové banky.  

144/2017   Listy z Golčova Jeníkova      
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje:

 1) k 30. 9. 2017 ukončení smlouvy o dílo při přípravě, zpracování  
  a zajištění tisku  Listů z Golčova Jeníkova s P. N., 
 2) k 1. 10. 2017 uzavření smlouvy o dílo při přípravě, zpracování  
  a zajištění tisku Listů z Golčova Jeníkova s J. B., DESIGN69.CZ  
  Kutná Hora, IČ: 05145091. Cena 300 Kč za stranu v rozsahu 20  
  stran jedno vydání. Cena je konečná. Smlouva bude uzavřena  
  na dobu zkušební v délce 6 měsíců.    
 3) zajištění tisku Listů z Golčova Jeníkova v  tiskárnách Kutná  
  Hora za částku 7,65 Kč za 1 ks. Cena je bez DPH.
 4) zastupitelstvo města pověřuje starostu, aby získal další nabíd- 
  ky ke spolupráci při přípravě, zpracování a zajištění tisku  
  Listů z Golčova Jeníkova.

Další odpovědné orgány Listů z Golčova Jeníkova se tímto usnese-
ním nemění. 

145/2017 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene   
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje uzavření smlouvy  
o budoucí smlouvě mezi Městem Golčův Jeníkov, nám. T. G. Masa-
ryka 110, Golčův Jeníkov a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín, Teplická 
874/8, IČO: 24729035 o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene – služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu, číslo  
IV-12-2016367/VB/01, název stavby: Golč. Jeníkov, p. Petr, Za Par-
kem, 342/94, KNN na pozemku p. č. 2173, v katastrálním území  
Golčova Jeníkova.

146/2017 Nákup pozemku v k.ú. Golčův Jeníkov       
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov schvaluje nákup pozemku  
č. parc. 2226/23 o výměře 166 m2 v k.ú. Golčův Jeníkov, prodávající 
A. D., bytem Praha 8, Z. K., bytem Praha 8, K. K., bytem Praha 4.  
J. R., bytem Praha 4. Kupní cena 40.000 Kč.   

147/2017   Zpráva starosty k probíhajícím investičním akcím    
Zastupitelstvo města Golčův Jeníkov bere na vědomí zprávu staros-
ty města týkající se probíhajících akcí: 

 1) Dokončené nebo dokončované akce:
  a. náměstíčko před školou (jaké nedodělky, co s nimi), cena
        b.  altán u školy (předáno)
        c.  strop v učebně (předáno)
  d.  část plotu školka (předáno)
  e.  přeložení chodníku školka (předáno)
  f.  rekonstrukce č.p. 203 
   (předáno, proč nedodělky - pokládka balené před domem)
        g.  sítě a účelová komunikace Za Pivovarem - co s komunikací 
   a vodou, jak jdou výkopy
  h.  vodovod Vrtěšice a Sirákovice - stav hlavního řadu, 
   počet přípojek (už cca 30 hotovo)

 2) Akce, připravované k realizaci:
        i.  oprava vnějších omítek tvrz
  j.  dům č.p. 145 - vystěhovávání bytů, čekání na SP 
   (začátek října), příprava soutěže na zhotovitele
        k.  nové omítky, dlažba, výmalba a elektroinstalace schodišť v ZŠ
        l.  chodník a parkovací stání u přejezdu
        m. chodník a parkovací stání kolem školky
        n.  chodník od sociálního domu k Riegrovce - dotace chodníky
        o.  osvětlení v Oboře - dotace

 3)  Příprava dalších akcí:
        p.  obnova Tržiště - zítra bude projekt
        q.  kanalizace - co kde bude - dotace
  r.  infrastruktura pivovar - musíme postupovat 
   podle platného ÚP
        s.  sportovní hala
        t.  hasičárna
        u.  psí cvičák - tenisové kurty u kruhové křižovatky
        v.  vykoupení spoluvlastnického podílu u domu č.p. 112 
  bylo realizováno

 Mgr. Vlastimil Marušák Bc. Miroslav Mrkvička
 starosta místostarosta

číslo 10 / říjen 20173

UZÁVĚRKA do Listů z Golčova Jeníkova č. 11/2017: 
své články, fotky, inzerci apod... zasílejte 
na listy@golcuv-jenikov.cz do 31. října.



KRAJ VYSOČINA – S příchodem podzimu souvisejí výrazné změ-
ny venkovních teplot a také změny počasí. Například v ranních  
hodinách nebo v podvečer se často tvoří, nejen v blízkosti silnic, 
mlha, která může řidičům výrazně znepříjemnit cestování.

Proto policisté varují řidiče, aby v současné době počítali s nepřízni-
vým počasím a přizpůsobili tomu rychlost jízdy.  Podzimní počasí  
s sebou přináší také zhoršenou sjízdnost komunikací. Vozovka  
se vlivem spadaného listí a vlhkosti stává více kluzkou, zvyšuje  
se tím nebezpečí smyku. Počítat je třeba také se sníženou viditelnos-
tí a prvními námrazami. Zejména v ranních hodinách mohou být 
silnice na mostech nebo v lesních úsecích namrzlé. O posledním  
říjnovém víkendu se bude měnit čas, a den se tak bude výrazně zkra-
covat - svítat bude později a večer se bude dříve stmívat. Řidiči  
by proto měli jezdit opatrně, ohleduplně, rychlost přizpůsobit aktu-
álnímu počasí a za snížené viditelnosti zvýšit svoji pozornost.    

V ranních hodinách nebo v podvečer se v blízkosti silnic často tvoří 
mlha, která představuje pro všechny účastníky silničního provozu 
možné riziko. Vjede-li řidič do úseku s mlhou, měl by okamžitě sní-
žit rychlost vozidla, samozřejmě s ohledem na vozidla jedoucí za ním. 
Měl by zvětšit vzdálenost od vozidla, které jede před ním, zapnout 
mlhová světla, zvýšit svoji pozornost a plně se věnovat řízení. 

Pro jízdu v mlze by si měli řidiči zajistit dobrý výhled z vozidla, tedy 
na bezpečném místě zastavit a očistit přední i zadní sklo a očistit 
přední i zadní světla. Zákon o silničním provozu stanoví, že řidič 
musí rychlost jízdy přizpůsobit mimo jiné i povětrnostním podmín-
kám, a smí jet jen takovou rychlostí, aby byl schopen zastavit vozidlo 
na vzdálenost, na kterou má rozhled. Musí jet takovou rychlostí,  
aby byl schopen zastavit před nenadálou překážkou, a tou může být 
odstavené vozidlo, předmět na silnici, chodec nebo cyklista.

Velice opatrně by se měli řidiči chovat při předjíždění a v mlze radě-
ji vůbec nepředjíždět. Mohlo by se totiž stát, že se nestačí včas a bez-
pečně zařadit a pak hrozí nebezpečí čelního střetu s protijedoucím 
vozidlem. V mlze je mnohem obtížnější orientace, řidič může snad-
no přehlédnout dopravní značku, minout odbočku. Řidiči se také  
mohou orientovat podle vodorovného dopravního značení, sledovat 
střední dělící pruh, protože při jízdě těsně při pravém okraji vozov-
ky hrozí nebezpečí, že se tam může objevit chodec, cyklista, odsta-
vené vozidlo nebo jiná překážka. Mezi další zásady patří dodržovat  
bezpečnou vzdálenost od vpředu jedoucího vozidla, které právě 
kvůli nenadálé překážce může prudce zabrzdit. Dojde-li při jízdě  
v mlze k poruše vozidla, doporučuje se dojet pokud možno na par-
koviště nebo zastavit zcela mimo silnici. Pokud to není možné, měl 
by se řidič snažit odstavit vozidlo co nejvíce vpravo na krajnici,  
na dálnici v odstavném pruhu, a měl by nechat rozsvícená světla 
včetně mlhových, zapnout výstražné světelné zařízení a umístit  
v předepsané vzdálenosti výstražný trojúhelník.

Varování platí také pro chodce a cyklisty
S příchodem podzimu musíme počítat s častějšími změnami teplot  
a počasí, což se dotkne všech účastníků silničního provozu – tedy 

cyklistů i chodců. Mlha může výrazně znepříjemnit jízdu na kole  
a chůzi. I pro chodce představuje podzimní počasí při zhoršené   
viditelnosti nebezpečí. Zvláště opatrní by měli být chodci při pohy-
bu po komunikacích za soumraku a za svítání. Chodci jsou v silnič-
ním provozu ti nejzranitelnější. Vidět a být viděn je základní pravi-
dlo bezpečnosti na silnicích, které platí pro všechny účastníky 
silničního provozu. Za snížené viditelnosti platí dvojnásob. Řidiči 
vozidel, kteří při dopravní nehodě zranili chodce, se shodují na tom, 
že ho neviděli vůbec nebo ho spatřili příliš pozdě.   

Pravidla pohybu chodců po pozemních komunikacích upravuje  
zákon o provozu na pozemních komunikacích. Jeho novela přinesla 
povinnost pro chodce - použití reflexního prvku při nedostatečné  
viditelnosti, která výrazně přispívá ke snížení rizik střetů osob  
s vozidly na místech, která nejsou dostatečně osvětlena a zároveň  
na nich chybí chodník. Použitím reflexního prvku nebo oděvního 
prvku s  reflexními doplňky se dosáhne významného zviditelnění 
chodce, přičemž tím dojde k větší bezpečnosti pro všechny účast-
níky silničního provozu. S reflexními prvky je chodec vidět až na 
vzdálenost 230 metrů, takže řidič má možnost na danou situaci  
adekvátně zareagovat.

Reflexní prvek umístěný na viditelném místě musí mít každý cho-
dec, který se bude za snížené viditelnosti pohybovat po pozemní 
komunikaci, na níž není chodník ani veřejné osvětlení. Novelizova-
né ustanovení zní: „Pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené vidi-
telnosti po krajnici nebo po okraji vozovky v místě, které není osvětle-
no veřejným osvětlením, je povinen mít na sobě prvky z  reflexního 
materiálu umístěné tak, aby byly viditelné pro ostatní účastníky pro-
vozu na pozemních komunikacích.“ Za nesplnění povinnosti dané 
novelizovaným zákonem lze chodci uložit na místě v  příkazním  
řízení pokutu až do výše 2 000 korun.

Je důležité, aby chodci dodržovali svoji zákonnou povinnost a při  
pohybu po komunikacích dbali na nošení i dalších reflexních prvků 
na oblečení, a svoji viditelnost tak zvýšili. Při snížené viditelnosti  
by měli nosit oblečení jasných barev, aby byli lépe vidět v  šeru,  
ve tmě nebo v  mlze. Oblečení je vhodné opatřit reflexními prvky  
a doplňky, které ve světlech projíždějících vozidel výrazně září.  
Viditelnost lze zvýšit vhodnou barvou oblečení a doplňky z fluores-
cenčních materiálů, které zvyšují světelný kontrast vůči pozadí a 
prodlužují tak vzdálenost, na jakou může řidič chodce zaznamenat. 
Fluorescenční materiály zvyšují viditelnost za denního světla  
a za soumraku, ve tmě však svou funkci ztrácejí. Nejčastěji používa-
nými barvami jsou jasně žlutá, zelená a oranžová. Reflexní materiá-
ly odrážejí světlo v úzkém kuželu zpět ke zdroji, a to až na vzdále-
nost kolem 200 metrů. Reflexní a fluorescenční materiály je vhodné 
kombinovat tak, aby byl chodec dobře vidět ve dne i v noci.   

Chodec by měl být vždy pozorný, opatrný a ohleduplný. Musí chodit 
především po chodníku, a to po jeho pravé straně, nebo může chodit 
po vyznačené stezce pro chodce. Tam, kde není chodník ani stezka 
pro chodce, musí jít po levé krajnici, nejvíce však dva chodci vedle 
sebe. Při snížené viditelnosti nebo v nebezpečných a nepřehledných 
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úsecích smějí jít chodci pouze za sebou. Vozovku by měl chodec 
vždy přecházet na přehledném místě, při přecházení přes vozovku 
využívat pokud možno přechody pro chodce se světelnou signaliza-
cí a vyznačené přechody, přecházet pouze na zelenou a je-li přesvěd-
čen, že skutečně nic nejede. Chodec by nikdy neměl přecházet  
vozovku v zatáčce nebo mezi stojícími automobily. Pozor si chodci 
musí dát na přednost v jízdě tramvaje a vozidel s právem přednosti 
jízdy, jako jsou policisté, zdravotníci a hasiči. Chodci by měli vždy 
pamatovat na skutečnost, že žádný řidič nedokáže zastavit své vozi-
dlo, pokud mu někdo náhle vstoupí nebo vběhne do jízdní dráhy.  

Opakovaně se setkáváme s neosvětlenými cyklisty, kteří zbytečně 
riskují své zdraví nebo i život. Máme na mysli především cyklisty, 
kteří sedají na jízdní kolo v době snížené viditelnosti, například při 
ranní či večerní cestě do zaměstnání a zpět. Právě podzimní období 
je pro cyklisty a všechny, kteří je na silnicích potkávají, velmi riziko-
vé. Cyklisté nejsou dostatečně anebo vůbec osvětleni a nepoužívají 
ani reflexní prvky. Cyklisté musí dbát na to, aby jejich kolo mělo 
řádné vybavení. Ve výbavě jízdního kola nesmí chybět dvě funkční 
na sobě nezávislé brzdy. Pokud by došlo při jízdě k poruše jedné brz-
dy, druhá brzda musí umožnit bezpečné zastavení jízdního kola. 

Jízdní kolo musí být vybaveno vpředu odrazkou bílé barvy, vzadu  
odrazkou červené barvy, oranžovou odrazkou na obou stranách  
pedálu a na paprscích kol. Přední bílá odrazka a zadní červená  
odrazka může být nahrazena odrazovými materiály umístěnými  
na oděvu či obuvi cyklisty. Oranžové odrazky na pedálech mohou 
být nahrazeny světlo odrážejícími materiály umístěnými na obuvi 
nebo v její blízkosti a oranžové odrazky na paprscích kol mohou být 
nahrazeny odrazovými materiály na bocích kola nebo na bocích 
plášťů pneumatik či na koncích blatníků nebo bočních částech odě-

vu cyklisty. Pneumatiky a ráfky na jízdním kole nesmí vykazovat 
trhliny, praskliny a jiné zjevné deformace, které by zjevně narušova-
ly bezpečnost jízdy.
 
Za snížené viditelnosti musí být navíc jízdní kolo vybaveno světlo-
metem svítícím dopředu bílým světlem. Pokud je vozovka dostateč-
ně a souvisle osvětlena, může být světlomet nahrazen svítilnou bílé  
barvy s přerušovaným světlem. Vzadu musí být jízdní kolo vybave-
no svítilnou červené barvy. Zadní svítilna může být kombinována  
se zadní odrazkou červené barvy a může být nahrazena svítilnou  
s přerušovaným světlem červené barvy. Baterie jako zdroj elektric-
kého proudu musí svou kapacitou zajistit svítivost světel po dobu 
nejméně 1,5 hodiny bez přerušení. Blatníky, zvonek, kryt řetězu, 
hustilka, nářadí a náhradní díly nepatří do povinné výbavy jízdního 
kola podle právního předpisu, ale jsou doporučené pro jeho provoz.
 
S výbavou jízdního kola také úzce souvisí vybavení cyklisty. Nesmí-
me zapomenout, že cyklista mladší 18 let musí za jízdy použít 
ochrannou přilbu schváleného typu. Tuto přilbu musí mít za jízdy 
nasazenou a řádně připevněnou na hlavě. V dnešní době už i cyklis-
té starší 18 let, kteří nechtějí hazardovat se svým zdravím, používají 
při jízdě také ochranou přilbu. Oblečení cyklisty by mělo být pestré 
a nejlépe obsahovat reflexní prvky, které cyklistu na komunikaci 
více zviditelní.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
oddělení tisku a prevence

mjr. JUDr. Dana Čírtková
vedoucí oddělení -  tisková mluvčí

tel.: 974 261 207, mobil: 725 375 094
e-mail: dana.cirtkova@pcr.cz

Dopravní policisté Krajského ředitelství policie kraje Vysočina  
připravují na nadcházející podzimní období celou řadu dopravně 
bezpečnostních akcí, v rámci nichž se mimo jiné zaměří na kontroly 
železničních přejezdů, a to zejména s ohledem na dodržování všech 
ustanovení zákona o provozu na pozemních komunikacích. 

Od začátku letošního roku do konce září došlo na železničních  
přejezdech v  kraji Vysočina k  celkem jedenácti dopravním neho-
dám, při kterých zemřela jedna osoba a čtyři osoby byly zraněny 
těžce. V loňském roce došlo v kraji Vysočina za stejné období k cel-
kem šestnácti dopravním nehodám, při kterých byly usmrceny dvě 
osoby a sedm osob utrpělo lehké zranění. V  letošním roce se tedy  
na železničních přejezdech stalo o pět nehod méně, než v roce před-
cházejícím.

Je důležité si uvědomit, že při dodržování zásad správného přejíždě-
ní železničního přejezdu se výrazně snižuje riziko srážky s vlakem 
nebo s  jiným drážním vozidlem, při kterých ve většině případů  
dochází k velmi vážným zraněním. Z tohoto důvodu si pojďme při-
pomenouta oživit několik základních pravidel, kterými by se řidiči 
přejíždějící železniční přejezd měli řídit.

Před přejetím železničního přejezdu si musí řidič počínat zvláště 
opatrně a mít na zřeteli, že vlak nedokáže, vzhledem ke své hmot-
nosti, zastavit okamžitě před překážkou. Brzdná dráha vlaku se po-
čítá ve stovkách metrů, a to i při relativně nízké rychlosti vlakové 
soupravy. Řidič vozidla se proto musí vždy přesvědčit, zda může 
železniční přejezd bezpečně přejet.

Řidiči vozidel se před železničním přejezdem řadí za sebou v pořadí, 
ve kterém přijeli. Nejde-li o souběžnou jízdu vozidel nebo o jízdu   
ve více jízdních pruzích v obci, smějí vozidla přejíždět přes železnič-
ní přejezd jen v jednom jízdním proudu.

Ve vzdálenosti padesáti metrů před železničním přejezdem a při 
jeho přejíždění smí řidič jet rychlostí nejvýše třicet kilometrů  
za hodinu. Svítí-li přerušované bílé světlo signálu přejezdového  
zabezpečovacího zařízení, smí padesát metrů před železničním  
přejezdem a při jeho přejíždění jet rychlostí nejvýše padesát kilome-
trů za hodinu. Při přejíždění železničního přejezdu nesmí řidič  
zbytečně prodlužovat dobu jeho přejíždění.

Dojde-li k zastavení vozidla na železničním přejezdu, musí jeho  
řidič odstranit vozidlo mimo železniční trať a nemůže-li tak učinit, 
musí neprodleně učinit vše, aby řidiči kolejových vozidel byli před 
nebezpečím včas varováni. 

Před železničním přejezdem, u kterého je umístěna dopravní značka 
„Stůj, dej přednost v jízdě!“, musí řidič zastavit vozidlo na takovém 
místě, odkud má náležitý rozhled na trať.

Řidič nesmí vjíždět na železniční přejezd v těchto případech:

1. je-li dávána výstraha dvěma červenými střídavě přerušovanými 
světly signálu přejezdového zabezpečovacího zařízení

ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZDY
Tisková zpráva – 2. října 2017

Kraj Vysočina: Policisté se při dopravně bezpečnostní akci zaměří na řidiče u železničních přejezdů
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2. je-li dávána výstraha přerušovaným zvukem houkačky nebo 
zvonku přejezdového zabezpečovacího zařízení
 
3. sklápějí-li se, jsou-li sklopeny nebo zdvihají-li se závory
 
4. je-li již vidět nebo slyšet přijíždějící vlak nebo jiné drážní vozi-
dlo nebo je-li slyšet jeho houkání nebo pískání; toto neplatí, svítí-
li přerušované bílé světlo signálu přejezdového zabezpečovacího  
zařízení
 
5. dává-li znamení k zastavení vozidla zaměstnanec dráhy krou-
žením červeným nebo žlutým praporkem a za snížené viditelnosti 
kroužením červeným světlem
 
6. nedovoluje-li situace za železničním přejezdem jeho bezpečné 
přejetí a pokračování v jízdě

V případech, je-li dávána výstraha dvěma červenými střídavě přeru-
šovanými světly signálu přejezdového zabezpečovacího zařízení 
nebo je-li dávána výstraha přerušovaným zvukem houkačky nebo 
zvonku přejezdového zabezpečovacího zařízení nebo sklápějí-li  
se, jsou-li sklopeny nebo zdvihají-li se závory, smí řidič vjíždět  
na železniční přejezd pouze tehdy, jestliže před železničním přejez-
dem dostal od pověřeného zaměstnance provozovatele dráhy k jízdě 
přes železniční přejezd ústní souhlas. V tomto případě je řidič povi-
nen řídit se při jízdě přes železniční přejezd pokyny pověřeného  
zaměstnance provozovatele dráhy. Pověřený zaměstnanec provozo-
vatele dráhy je povinen se na požádání řidiče prokázat platným  
pověřením provozovatele dráhy. Řidič musí mít na paměti, že  
zaměstnanec provozovatele dráhy je oprávněn v blízkosti železnič-
ního přejezdu zastavovat vozidla. Znamení k zastavení vozidla dává 
vztyčenou paží nebo zastavovacím terčem a za snížené viditelnosti 
červeným světlem, kterým pohybuje v horním půlkruhu.

Při jízdě přes železniční přejezd musí řidič dodržovat i další pravidla 
silničního provozu. Na železničním přejezdu nesmí předjíždět další 
vozidla, otáčet se a couvat. Na železničním přejezdu a ve vzdálenos-

ti 15 metrů před ním a za ním nesmí zastavit a stát. Řidič nesmí užít 
dálková světla, mohl-li by být oslněn strojvedoucí vlaku nebo řidič 
protijedoucího vozidla. Při zastavení vozidla před železničním  
přejezdem nesmí řidič užít ani potkávací světla, pokud by jimi mohl 
oslnit řidiče vozidla v protisměru.

Pokud řidič motorového vozidla poruší tato pravidla pro jízdu přes 
železniční přejezd, dopouští se přestupku v  dopravě. Za takový  
přestupek mu hrozí uložení sankce ve správním řízení až do výše 
pěti tisíc korun, sedm trestných bodů a zákaz činnosti spočívající 
v  řízení motorových vozidel, a to až na šest měsíců. V  případě,  
jedná-li se o chodce, hrozí mu v příkazním řízení na místě pokuta  
až do výše dvou tisíc korun.

K  poslednímu vážnému případu střetu vozidla s  vlakem došlo  
27. července v odpoledních hodinách na železničním přejezdu v obci 
Čechočovice na Třebíčsku, tento střet si vyžádal jeden lidský život. 
Celková způsobená škoda zde byla vyčíslena na více než dvě stě tisíc 
korun. 

K poslední dopravní nehodě, kdy řidič nerespektoval světelné signá-
ly přejezdového zabezpečovacího zařízení, svítící střídavě červeným 
světlem, ani zvukové signály přejezdového zabezpečovacího zaříze-
ní a vjel na železniční přejezd v době, kdy tudy projížděl vlak, došlo  
ve středu 27. září u obce Obrataň na Pelhřimovsku. Při této doprav-
ní nehodě vznikla škoda v  celkové výši téměř dva a půl milionu  
korun a policisté v této souvislosti zahájili trestní stíhání osmapade-
sátiletého řidiče nákladního vozidla, kterého obvinili ze spáchání 
trestného činu obecného ohrožení z nedbalosti, za což mu v případě 
prokázání viny hrozí trest odnětí svobody až na pět let.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
Oddělení mediální komunikace a PR

nprap. David Linhart
koordinátor prevence

tel.: 974 261 208, mobil: 725 868 475
e-mail: david.linhart@pcr.cz
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V posledních dnech a týdnech finišuje příprava několika projektů, 
které postupně předáváme na stavební úřad. Jako poslední byla pře-
dána projektová dokumentace rekonstrukce chodníku a výstavby 
parkovacích stání mezi náměstím T.G.M. a kruhovou křižovatkou.  
V rámci této stavební akce bude zrekonstruován chodník, zúžena  
ulice, po obou stranách budou vystavěna parkovací stání a bude  
zrekonstruováno veřejné osvětlení. 

Na přelomu roku bych rád pro tento projekt podal žádost o dotaci.  
V tuto chvíli ještě odpovídající dotační programy nebyly vyhlášeny, 
proto netuším, zda se nám podaří splnit jejich podmínky, brzy to ale 
zjistíme. Pokud se to povede, výstavba začne v roce 2018. 

Vlastimil Marušák

Výstavba komunikace mezi parcelami, kanalizace a vodovodu  
v ulici Za Pivovarem se opět pořádně rozjela, přesto jako by už byla 
nekonečná.
V průběhu výstavby se objevilo několik problémů, které celou stav-
bu prodloužily. Tím prvním je velmi tvrdá skála, která je velmi blíz-
ko pod povrchem. V nejhlubším místě bylo potřeba hloubit příkop  
na kanalizaci do necelých 6 metrů těsně kolem staré stodoly. Tvrdost 
horniny vyžadovala větší a těžší těžební bagr, který ovšem nastoupil 
až v září. 
Druhou zásadní obtíží je voda na parcelách. Ukázalo se, že vše,  
co na parcely naprší, zde také zůstane. Voda totiž neodtéká ani  
se nevsakuje. Obě silnice tvoří dobrou hráz a voda zůstává. Na par-

celách je totiž necelý metr jílu a pod ním pevná skála. Vsakovací 
jímky, které zde firma vybudovala, se naplní vodou, která v nich  
zůstane. Bude proto nezbytné vybudovat odvod vody z nádrží  
do příkopu podél Chotěbořské ulice. Stavbu komunikace mezi  
parcelami velmi zdrželo to, jak jsme neustále zkoušeli, jakým mate-
riálem a způsobem vybudovat podloží cesty tak, aby splňovalo  
pevnostní limity. Nyní již ale víme, jaký materiál použít a v jaké 
skladbě.
Celá stavba včetně opravy komunikace Za Pivovarem by měla být  
hotova během několika týdnů, tedy ještě do začátku zimy. 

Vlastimil Marušák

CHODNÍK A PARKOVACÍ STÁNÍ PŘED ŠKOLKOU

STAVBA SÍTÍ V ULICI ZA PIVOVAREM SE BLÍŽÍ KE KONCI
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Odpočatí a plní zážitků jsme se vrátili 4. září do školních lavic. Naše 
prvňáčky navštívil hejtman Kraje Vysočina, pan Jiří Běhounek,  
daroval jim knížku a popřál mnoho úspěchů.     
Hned ráno 5. září se žáci 9. ročníku vydali do 1. tříd, aby přivítali své 
nové spolužáky a předali jim malé vlastnoručně vyrobené dárky.
V úterý 5. 9. převzala žákyně 4. B, Klárka Cemperová, šek v hodnotě 
20  000,- Kč. Tato částka byla vybrána na dobrovolném vstupném  
při konání 10. ročníku Strongman Cup. Díky tomuto daru se Klárka 
může těšit ze speciálního kola, na kterém si může společně s kama-
rády užívat dětských radovánek.
Ve středu 6. září zahájili žáci čtvrtých tříd povinný plavecký výcvik 
v Havlíčkově Brodě.
Jak to vypadá v  naší škole na začátku školního roku, se mohli  
přesvědčit zájemci v sobotu 9. září na Dnu otevřených dveří.
Žáci 9. ročníku se v  rámci předmětu Člověk a svět práce setkali 
v  úterý 12. 9. se studenty SPŠ stavební Havlíčkův Brod, kteří jim  
zajímavou formou přiblížili studium a různé aktivity na své škole.

V  úterý 12. 9. (1. stupeň) a ve středu 13. 9. (2. stupeň) proběhlo  
cvičení v přírodě a olympijský víceboj.
Ve čtvrtek 21. září žáci devátých tříd vyrazili v rámci přípravy na 
volbu povolání na exkurzi do automobilky Škoda v Mladé Boleslavi.
Rodiče žáků 1. tříd se sešli v pondělí 25. září na první společné tříd-
ní schůzce.
Zástupci SOŠ a SOU technického z  Třemošnice navštívili v  úterý  
26. 9. deváťáky, aby představili svoji školu, a pomohli jim tak při 
volbě dalšího studia.
Během měsíce září se uskutečnil ve třídách 3. A a 3. B projekt  
o Golčově Jeníkově. Žáci pátrali po informacích o historii i součas-
nosti našeho města a okolí, malovali jeníkovskou věž a vyráběli  
erb Golčova Jeníkova.

Bližší informace naleznete na stránkách naší školy (www.skolagj.cz).

Miroslava Nigrinová, ZŠ Golčův Jeníkov

HLASUJTE PRO NAŠI ŠKOLU
NAŠE ŠKOLA JE COOL

Přihlásili jsme se do celostátní soutěže o nejlepší video o životě školy. 
Žáci a žákyně 7. ročníku natočili v průběhu loňského školního roku řadu videí. 

Za pomoci chlapců z 9. A video sestříhali, ozvučili a upravili do 3 minutové podoby.

Pravidla hlasování: 
všechna soutěžní díla budou od 6. 11. zveřejněna na stránkách www.facebook.com/consulta.cz, 

kde bude možno hlasovat. Hlasovat může každý na těchto stránkách v termínu od 6. 11. 
do 30. 11. do 12 hodin. Každý uživatel má jen jeden hlas. Hodnotné ceny získají dvě nejlepší videa. 

Vyhlášení vítězů bude 5. 12. 2017. 

ZÁŘÍ NA NAŠÍ ŠKOLE

HLASOVÁNÍ



VELKÉ SRDEČNÉ DÍKY organizátorům Pavlu Chámovi, 
Leoši Kubešovi, celému Strongman týmu, Janu Šimánkovi  
z firmy Strojní montáže s.r.o a dobrým lidem, co přispěli  
Klárce částkou 20 000 Kč.
Díky Vám všem jsem jí mohla pořídit tříkolku pro postižené 
děti, která jí pomáhá v rehabilitaci. Když Klárka tříkolku  
dostala, měla obrovskou radost. Její rozzářená očička a úsměv 
na tváři mi opět dodal mnoho energie do dalšího boje s její 
nemocí.

Moc Vám všem děkujeme,  

Žaneta Cemperová a Klárka

KLÁRKA UŽ MÁ SVOU TŘÍKOLKU

V létě má prázdniny i náš kroužek, proto pořádáme na ukončení 
školního roku v červnu pro děti rybářský kemp. Loňský dvoudení 
kemp se vydařil a tak jsme ho letos o jeden den prodloužili. Sešli 
jsme se 9. 6. v pátek odpoledne na rybníku v Chuchli u pana Syrovce.  
Po příjezdu jsme postavili bivaky, stany, připravili rybářské náčiní  
a hurá na ryby. Děti mohly chytat přes noc až do rána a a ti co měli 
hlásiče a příposlechy toho i využili. V sobotu po snídani jsme děti 
rozdělili do dvou skupin. Jedna skupina měla přednášku o lovu  
velkých kaprů a přitom se vázali montáže na večerní lov. Druhá  
skupina šla k řece Doubravě na ukázku lovu na umělou mušku.  
Kluci si mohli zkusit nahodit muškařským prutem a některým to šlo 
velice dobře. Bohužel po nočním dešti se voda zvedla a přikalila  
a aktivita pstruhů byla nulová. Odpoledne jsme kluky a dívku  
prohodili. Navečer jsme opět zasedli k prutům u rybníka a lovili až 
do odjezdu domů na nedělní oběd. Kempu se zúčastnilo čtrnáct dětí 
s rodiči a každý si chytil pěkného kapra. Někdo víc, někdo míň,  
někdo větší, někdo menší, ale to k rybařině patří. Celkově se akce 

zdařila a pomalu začneme plánovat další ročník. Druhou akci,  
kterou jsme šestnáctého září začli nový školní rok byly rybářské  
závody. Tradičně byly na Mlýnském rybníku v Chuchli a zúčastnilo  
se patnáct dětí. Počasí bylo na ryby ideální, přesto se nechytalo tolik 
kaprů, takže jako nejlepší taktika se ukázal lov cejnů. Závody byly 
dvoukolové a v přestávce mezi koly bylo občerstvení. Po skončení 
závodů proběhlo vyhlášení výsledků a poté pasování nových  
rybářů. Právoplatnými rybáři se stali Adam Holub, Jakub Vrdský, 
Vašík Šulc a Martin Dušek. Pořadí závodů: Mikuláš Houdek, David 
Šulc, Matěj Houdek, Václav Šulc, Daniel Papoušek, Jakub Vrdský, 
Adam Holub, Adam Dušek, Marek Štěpánek, Jakub Straka, Filip 
Straka, Aneta Novotná, Milan Běhounek, Vít Jeřábek, Martin  
Dušek. Na závěr děkujeme všem, kteří nám vycházejí vstříc a díky 
jim můžeme pro naše mladé rybáře tyto akce pořádat: panu  
Syrovcovi, firmě Karel Nikl, městskému úřadu a všem rodičům,  
kteří se účastní s dětmi těchto akcí a podporují je v jejich krásném 
koníčku.

LÉTO A RYBÁŘSKÝ KROUŽEK
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V příštím roce, 2018, to bude již celých  
10 let od zahájení výroby dřevěných pelet 
v Golčově Jeníkově, a to na ul. Chotěboř-
ská, v  areálu zemědělského družstva.  
Během tohoto uplynulého období byla vý-
robní technologie postupně modernizo-
vána a kapacitně navyšována až do dnešní 
současné podoby, kdy zde 24 hodin non-
-stop po celý rok pracuje 22 zaměstnanců, 
kteří zde ročně vyrobí cca. 33.000 tun 

dřevěných peletek, což je pro laickou představu 1.360 x plně nalože-
ných nákladních kamionů. 
Takovéto množství výroby s sebou nese nemálo různých souvisejí-
cích problémů, a tak během období 2016-2017 probíhalo mimo jiné  
i řešení výskytu jemného dřevěného prachu v okolí objektu peletár-
ny, který vzniká odsáváním výrobních peletovacích lisů, umístě-
ných uvnitř objektu peletárny. V rámci tohoto procesu byly osloveny  
a poptány významné české firmy, které se touto problematikou 
dlouhodobě zabývají, a které doložily úspěšné reference řešení  
podobných provozů. 
Na základě pečlivého prostudování celého problému odsávání a od-
prašování výrobní linky peletek ve firmě PREMIUM PELLETS s.r.o. 
v Golčově Jeníkově bylo zjištěno, že projektované řešení venkovních 
filtrů by muselo projít významnou revizí, která by měla za následek 
změnu velikosti filtrační jednotky a filtračního materiálu, a s tím  

samozřejmě i navýšení ceny z předpokládaných 2 mil. Kč na zhruba 
dvojnásobek. Dále s ohledem na charakter odsávaného dřevěného 
prachu s parou, který má tendenci ulpívat („přilepit se“) není ani 
tato nákladná venkovní filtrační jednotka zárukou bezstarostného 
provozu, navíc je poměrně hlučná, což je dopředu vyloučená skuteč-
nost vzhledem k sousední občanské zástavbě.
Proto byla vedením společnosti PREMIUM PELETS s.r.o. zvolena 
oslovenými odborníky doporučovaná varianta, která je ještě efek-
tivnější, než výše popisovaný projekt venkovního filtru, kdy dojde  
k využití a úpravě stávajícího systému mlžení v kombinaci s gravi-
tační separací - tzn. ukládání prachu postupnou ztrátou kinetické  
energie ve stávající usazovací komoře, spojenou s  nově vybudova-
ným uklidňovacím „tunelem“.
Tento stav bude pro okolí haly ideální, protože se tak podaří odsáva-
ný vzduch s prachem od peletovacích lisů udržet v objektu, současně 
zcela zrušit všech pět stávajících výduchů vedoucích ven na stře-
chu a zbylý prach shromáždit uvnitř objektu, tj. v prostoru příjmu 
piliny. 
Výše popisovaná varianta byla samozřejmě po celou dobu konzulto-
vána a nakonec i schválena odborníky z České Inspekce Životního 
Prostředí, Oblastního inspektorátu Havlíčkův Brod, kteří dozorují 
dotyčný provoz, a dále také s oddělením  integrované prevence,  
odboru  životního prostředí a zemědělství, Krajského úřadu Kraje  
Vysočina v Jihlavě. Termín pro dokončení všech souvisejících prací  
a technologických úprav je dán do konce roku 2017.

Věříme, že tímto naším technickým opatřením přispěje-
me občanům k příjemnějšímu prostředí v Golčově Jeníko-
vě, a že i občané Golčova Jeníkova do budoucna využijí své 
možnosti prakticky nulové vzdálenosti ke zdroji ekologic-
kého paliva a zdrojů vytápění (dřevěných pelet a kamen  
na pelety), čímž si ušetří poměrně vysoké částky za každo-
roční vytápění, a současně tak i výrazně sníží emisní zátěž 
ovzduší města.

Radek Pečenka, provozní manažer,
PREMIUM PELLETS s.r.o.

PROJEKT ODPRAŠOVÁNÍ VÝROBNÍ LINKY PELETEK
PREMIUM PELLETS S.R.O. V GOLČOVĚ JENÍKOVĚ
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Přehled tanečních hodin v TJ Sokol

 27. 10. 6. lekce  18:00 hod.
 4. 11. 7. lekce  14:00 hod.
 11. 11. 8. lekce 13:30 hod.
 18. 11. 2. prodloužená  13:00 hod.
 25. 11. 9. lekce  14:00 hod.
 2. 12. 10. lekce  13:00 hod.
 8. 12. Mikulášská  18:00 hod.
 16. 12. Věneček 18:00 hod.



Jako každý rok, prázdniny utekly jak mávnutím kouzelného prout-
ku. Měsíc září se ukázal v kalendáři a pro nás všechny to znamená  
odstartování nového školního roku.
Dveře školky se pro nové děti otevřely čtvrtého září. Kapacita MŠ 
byla naplněna. Do třídy Žabiček nastoupily nejmladší děti. Ve tří-
dách Sluníček, Berušek a Motýlků jsou společně děti různého věku.
Některé děti se už těšily na své kamarády, ale pro někoho to bylo  
poprvé, a tak bylo na paní učitelce pomoci dětem se zadaptovat  
v novém prostředí.
Témata byla zaměřena na adaptaci dětí, vnímání pravidel, soužití  
v MŠ. A jak to bylo za dveřmi tříd? Nově příchozí děti se pomocí  
různorodých činností zapojily mezi ostatní děti. Tam, kde byly ně-
kdy po začátku slzičky, se záhy změnily na úsměv a děti se pustily  
do práce - hrály různé hry, které jim pomohly si zapamatovat jména 
kamarádů, vykreslovaly svoji značku, zpívaly písničky, vytvářely 
loga svých tříd, a postupně si tak „oprášily“ pravidla, která se snaží-
me v MŠ dodržovat.
Již v druhé polovině září se po školce linula vůně sušených jablek  
a jablečné buchty. Děti ze Sluníček se společnými silami pustily  

do tématu „Voňavé jablíčko“. Celé dva týdny doprovázely básničky, 
písničky, pohybové aktivity a hry podtrhující dané téma. Děti mohly 
porovnat tvar, barvu, vůni i chuť jablíček. Za pomoci trochy barev, 
vody, a hlavně dětské fantazie a tvořivosti se rozzářila nástěnka  
malovanými jablíčky různých barev a velikostí. 
Dětské úsměvy a radost při objevování byly pro paní učitelky tou  
nejlepší zpětnou vazbou. 
Počasí nám přálo, a tak si děti užívaly čerstvého vzduchu na školní 
zahradě. Dětská fantazie nezahálela - na pískovišti vznikaly silnice  
či hrady. Děti „poletovaly“ po zahradě od altánku k dřevěnému  
autobusu, ke koloběžkám, vozily panenky, hrály fotbal.
V září proběhly ve všech třídách informativní schůzky, kde byli  
rodiče seznámeni s Řádem mateřské školy, který zabezpečuje pravi-
delný chod a plynulost školky.
Od října nás čekají pěší výlety do přírody.

M. Brázdová, G. Rutová

HOLA, HOLA VESELÁ ŠKOLIČKA VOLÁ

KOPÍROVACÍ  SLUŽBY

NOVĚ poskytujeme klasické černobílé i 

barevné formátové kopírování do velikosti A3.

GOLČŮV  JENÍKOV

Havlíčkovo náměstí 

tel.: 601 382 804
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Tisíce dýní různých barev a tvarů můžeme spatřit i letos v Dýňovém 
světě v Nové Vsi u Leštiny už od soboty 23. září, kdy se otevřela vra-
ta do rodinné farmy u Pipků. Nalezneme zde stovky druhů dýní, 
které si rodina Pipkova vypěstovala sama. Jsou rozmístěny po celém 
statku, dvoře a přilehlé zahradě tak, aby mohly sloužit k dětskému 
dobrodružství a hrám. Jako každý rok se děti mohou těšit z oblíbe-
ných slámových hradů, slámobazénu, dílničky, kde si vytváří bubá-
ky z dýní, a zvířat, která se ráda nechávají rozmazlovat.
Letos se ale Pipkovi zaměřili na větší dobrodružství – a to strašidel-
nou věž. Nejen, že musíte být bystří, když šplháte po schodech vzhů-
ru, jelikož jsou velmi prudké, ale také, abyste nenarazili do děsivých 
houpajících se bubáků, kterým blikají oči. V  té nejvyšší části věže  
ucítíte náhlý vítr, který je zřejmě způsoben duchy, kteří se usídlili  
právě v této části věže. 

Návštěvníci jistě ocení i nově předělanou místnost na občerstvení  
s milou obsluhou. Můžete zde ochutnat samozřejmě dýňovou polév-
ku, ale i dýňové hranolky. Pokud Vám nezavoní pochutiny z dýně, 
tak to určitě napraví klobása a pečivo z místní rodinné pekárny Kejval. 
Uvnitř statku pak nalezneme usměvavou paní Pipkovou a ochotné-
ho pana Pipka, kteří Vám rádi poradí, která dýně je dobrá na vaření  
a co vše z ní jde udělat. Ti menší z nás si pak mohou pohladit telátko, 
prasátko a strakatého poníka.
Připomínám, že pro veřejnost je Dýňový svět v Nové Vsi u Leštiny 
otevřený do 5. listopadu. A to v pondělí až pátek vždy od 14 do 18 
hodin, v sobotu a neděli od 9 do 18 hodin. Dopolední hodiny jsou 
vyhrazeny pro objednané velké skupiny dětí z MŠ a ZŠ.

Lucie Chaloupková 

Tým vedoucích a přátel DDM Světlá nad Sázavou pro Vás již nyní 
připravuje další letní tábor.
Tentokrát se společně vypravíme do nádherného prostředí Žďár-
ských vrchů / Sněžné, Tři Studně, rybník Sykovec… 
Letáček s programem tábora najdete na:
ddm-svetla.cz/tabory-a-pobyty

První letní tábor DDM 2018 proběhne v termínu: 
pátek 29. 6. 2018 – neděle 8. 7. 2018 
turistická základna Sklené u Fryšavy

Turistická základna Sklené u Fryšavy se nachází 7 km od Žďáru  
nad Sázavou v nadmořské výšce 760 m. 

Je ideálním místem pro různé formy turistiky a sportovní činnosti 
- lyžování, cykloturistiku apod. 

V letních měsících nabízí koupání v nedalekém rybníku Sykovec 
nebo možnost turistiky v nejkrásnějších místech Žďárských vrchů. 
V těsné blízkosti chatek je zděná budova s kuchyní, hygienickým 
zázemím, klubovnou a s další možností ubytování.

NEVÁHEJTE A PŘIHLASTE SE!

Těší se na vás Pavel Beneš, Olga Fialová, Lucie Rabensová, Tere- 
za Zikmundová, Věra Havlová, Klára Blažková, Daniela Fialová  
a mnozí další.

V DÝŇOVÉM SVĚTĚ STRAŠÍ VE VĚŽI

DDM SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU
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e-mail: listy@golcuv-jenikov.cz
Kontakt pro inzerci do Listů z Golčova Jeníkova: 

Lucie Chaloupková – e-mail: lucie.chaloupek@seznam.cz

INZERCE
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V letošním roce se povedlo získat dotace na vodovod a kanalizaci  
do Stupárovic. Protože se bude stavět obé zároveň, můžeme začít  
s realizací (povolil nám to dárce dotace). Jak jsem již vysvětloval,  
nežádalo Město, ale Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod. Proto 
bude realizaci stavby zadávat a řídit tato společnost. 
V současné době se již připravuje vyhlášení výběrového řízení  
na dodavatele stavebních prací, aby se v první polovině příštího 
roku mohlo začít stavět. 

Všichni obyvatelé Stupárovic budou na začátku příštího roku  
osloveni s tím, jestli chtějí přípojky do svých objektů a zda chtějí 
Městem zajistit projekční práce a povolení přípojek. Pokud chcete 
vidět, kudy povede trasa výkopů, abyste mohli přemýšlet nad umís-
těním přípojek, je již možné zajít na Městský úřad a nahlédnout  
do projektů. 

Vlastimil Marušák 

PŘÍPRAVNÉ PRÁCE K VÝSTAVBĚ VODOVODU 
A KANALIZACE DO STUPÁROVIC ZAČALY



Ze starých fořtů jsem znal ještě Scherbauera, byl posledně ve Dvor-
ku, pak musel jako pensista za Hermana Fiedlera v Jeníkově chodit 
dohlížet k dojení. Říkalo se o něm, že podváděl chválovické báby, 
když byl ve Dvorku. Chodil v  lese třeba měsíc na jednu hromadu, 
pak ji vyložil suchýma šiškama a dovolil bábě, že si ji může odnést. 
Na Okrouhlíku býval Sandtner a 2 adjunkti. Tehdy museli adjunkti 
/mládenci/ denně před snídaní již do lesa. Pan stavitel vyprávěl, jak 
pantatínka Sendnera šidili. Když s ním museli hrát do rána karty, 
protože nemohl spát, otřeli si teprve před snídaní boty na zahradě  
a přišli hlásit, že nic nového.
Sandtner pocházel z panství Žírec u Jaroměře, které patřilo švagrovi 
pana z  Neupauerů, Wagnerovi, rovněž tak Scherbauer. Byli oba  
Němci. Syn Sandtnerů se zas dostal na tamní panství zpět a jeho syn 
byl pak správcem v Pickově továrně v Jeníkově. Dcera Sandtnerova  
si vzala hajného Fantu, který šel později jako šafář k Výbornému,  
nájemci do Krchleb. Nejdéle z  pantatínků zůstal pan fořt Hájek.  
Přišel ze Šnedovic , byl však také dříve na Stránově. Byl to bratr  
staré paní Kořínkové, Klempířové, tchýně pana řídícího Klapky, 
který v té době dožíval tuším čtyři a osmdesátý rok u svého vnuka 
Kořínka.
Z hajných z našeho mládí utkvěl nám dětem v paměti nejvíce Kufr. 
Hájil snad půl svého života dančí oboru u Chlumku, kde bydlel.  
Byl na vojně trubačem. V malém zámečku, tak zvaném „Domku“, 
v oboře, kam vrchnost častěji zajížděla, třebas jen na svačinu, v pří-
zemí hajný Kufr tak napolo, také hlavně již v pozdějších letech, byd-
lel. Měl tam na zdi roh na troubení. A tu když nám tak někdy tatínek 
dovolil, hlavně když k nám někdo takhle z města přijel, vzal nás tatí-
nek s sebou do obory a hajný Kufr nám směl zatroubit. On stál dole  
u dveří a my vystoupili nahoru na pavlač a Kufr začal ty své signály 
troubit, a tu ze všech stran se počala sbíhat zvěř – daňci, lopatáči,  
vidláci, špičáci, holá zvěř – hrnuli se o překot až na vzdálenost  
20 až 30 kroků k „Domečku“, a kdo to poprvé viděl, žasnul nad po-
hledem na tolik krásné zvěře. Bylo téměř viděti zklamání, s jakým  
se pomalu zvěř svolává k pravidelnému krmení. Pamatuji se, že starý 
hajný Kufr vzdor tomu, že byl na stav zvěře jím opatrované zajisté 
hrdým, nebýval v nejlepší náladě, když nám poskytoval uvedenou  

podívanou, a že i tatínek byl vždy v jakýchsi rozpacích, měl-li dáti 
k takové podívané svůj souhlas. Dojista by byl udělil tohoto souhla-
su častěji, nežli se tak stávalo. 
Hajný Kufr byl nejen řádný hajný, ale i velmi hodný člověk a otec své 
četné rodiny. Děti ho vlastně viděly jen jednou týdně. Ráno „přede 
dnem“ – byl již venku, i v poledne nebyl vždy doma a my za to ve 
škole, večer se „po tmě“ vracel od svých daňků, kterým v zimě tak 
krásně troubil. Na vojně byl trubačem, uměl troubit krásné extra-
marše a signály, jako trubač prodělal v roce 1866 válku proti prajz-
ům, kde se podle vypravování zdržoval většinou u „štábu“. Jen v ne-
děli, a to pravidelně jako hodiny, přišel sám o něco později, zdržel  
se se svými kamarády, naobědval se doma a přišel si pro šaty. Byly  
to šaty tatínkovy i naše, neboť čistil až na vrchní kabáty jenom šaty 
mužské. Sebral si to všechno a šel s tím do „kanceláře“, kde měl mezi 
dvojími dveřmi přišroubované háky, na nichž šaty věšel, nemilosrd-
ně prášil a pak teprve kartáčoval. Nesměla při tom scházet také la-
hvička s líhem na vyčištění kalhot od smůly. A tu jsme také pravidel-
ně my děti šly s  ním do „kanceláře“. Býval vždy dobře naložen, 
přinesly jsme mu od babičky flašku piva a od tatínka cigáro a těšily 
se na pěkná jeho vypravování, většinou z války, jinak o jeho daňcích. 
Píši od babičky. Musím na tomto místě upozornit, že jsme od mého 
šestého roku, tj. od roku 1874, maminku již neměli, v tom roce nám 
zemřela, a jelikož dědeček později také zemřel, přistěhovala se 
k nám babička, která tatínkovi, který se po druhé neoženil, ve svém 
90. roce věku zemřela.
S dětmi hajného Kufra strávil jsem vlastně svá první léta mládí. Vin-
ca žil ve Vídni jako klempíř, Honza měl v mládí padoucnici, sloužil  
v Josefově a v letech 1903 až 1911 žil u mě v Chlumku u koní, Karel 
chodil do třídy s  Otylkou, Manča si vzala šafáře Morávka, syna  
staré Morávkové z Kobylí Hlavy, Pepík se v Jihlavě vyučil ševcem,  
Lojza u Ptačovských knihařem, nejmladší Tonda se řemeslo nenau-
čil  - zůstal doma, jezdil s volama a pak s koňma.

Pokračování příště 

Dle originálu upravil Jiří Kratochvíl

PAMĚTI GOLČOVA JENÍKOVA
Karel Brachfeld z vůkolních panství a lesních samot

Panství Golčův Jeníkov – lesní správa Chlumek - POKRAČOVÁNÍ

PŘIJMEME CUKRÁŘKU DO VÝROBNY
Nabízíme: 

příjemné prostředí, mladý kolektiv, slušný přístup, 
odpovídající ohodnocení, různé benefity

Požadujeme: 
znalost výroby zákusků, hygienické návyky, spolehlivost, flexibilitu, chuť pracovat

Své životopisy prosím zasílejte na cukrarna@elektrodvorak.cz

číslo 10 / říjen 201713
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Pokud člověk nemá vlastní vůz a k  tomu není dostatečně zdravý,  
aby mohl bez problémů řídit, pak se občas dostane do situace,  
kdy někam nutně potřebuje a ono to nejde. Potřebuje se dostat třeba  
k lékaři, do lékárny, na nákup, na návštěvu, nebo třeba jen upravit 
hrob blízkým na hřbitově. Jenže nemá jak. 
Díky nadačnímu fondu Aktivní ženy na venkově, kraji Vysočina  
a agentuře Kompakt s.r.o. v Jeníkově už na jaře příštího roku bude 
jezdit automobil, který bude možné si sjednat a on takto potřebného 
(seniora, znevýhodněného, zraněného nebo maminku s malými 
dětmi) dopraví tam, kam bude třeba.
Agentura Kompakt v nejbližší době začne na tento vůz získávat  
prostředky. 

Nadační fond Aktivní ženy na venkově

UŽ NA JAŘE PŘÍŠTÍ ROK BY V JENÍKOVĚ 
MOHL JEZDIT AUTOMOBIL PŘEVÁŽEJÍCÍ POTŘEBNÉ

ilustrační fotografie

15. října se v Obecním rybníku lovili kapři
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DOPRAVA
Integrovaný regionální operační program (IROP)

Podporované aktivity:
 ▶ Výstavba a rekonstrukce bezbariérových chodníků, které ideálně  
  vedou k infrastruktuře (obchod, škola, školka, zastávka veřejné  
  dopravy…)
 ▷ rekonstrukce, modernizace a výstavba chodníků podél silnic I.,  
  II. a III. třídy a místních komunikací, přizpůsobených osobám  
  s omezenou schopností pohybu a orientace, včetně přechodů  
  pro chodce a míst pro přecházení
 ▷  rekonstrukce, modernizace a výstavba bezbariérových komuni- 
  kací pro pěší k zastávkám HD
 ▷ rekonstrukce, modernizace a výstavba podchodů nebo lávek  
  pro chodce… přizpůsobených osobám s omezenou schopností  
  pohybu a orientace a navazujících na bezbariérové komunikace  
  pro pěší
 ▷ realizace souvisejících prvků zvyšujících bezpečnost železniční,  
  silniční, cyklistické a pěší dopravy, realizace zmírňujících  
  a kompenzačních opatření pro minimalizaci negativních vlivů  
  na životní prostředí

Žadatel: Kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované 
nebo zakládané kraji, obcemi nebo zakládané DSO, provozovatelé 
drážní dopravy nebo drážní dopravy podle zákona č. 266/1994 Sb.

Minimální a maximální výdaje: 200 tis Kč. – 1,5 mil. Kč
Plánované vyhlášení: září - říjen 2017
Výše dotace: 95 %

PODPORA BEZPEČNOSTI
Integrovaný regionální operační program (IROP)

Podporované aktivity:
 ▶ Pořízení majetku pro odstraňování důsledků nadprůměrných  
  sněhových srážek a masivních námraz:
 ▷  dopravní automobil – pro evakuaci a nouzové zásobování  
  obyvatel obcí
 ▶ Pořízení majetku pro oblast odstraňování důsledků spojených  
  s extrémním suchem:
 ▷ velkokapacitní požární cisterna na dopravu vody
 ▷ hadicový kontejner/přívěs

Žadatel: Obce (zřizující JPO II a JPO III)
Minimální a maximální výdaje: 200 tis. Kč – 1,2 mil. Kč
Plánované vyhlášení: říjen - listopad 2017
Výše dotace: 95 %

SOCIÁLNÍ PODNIK
Integrovaný regionální operační program (IROP)

Podporované aktivity:
 1. Vznik nového sociálního podniku
   a. založením nového podnikatelského subjektu
   b. rozšířením stávajícího podniku, který v době podání žádosti  
    není sociálním podnikem

 2. Rozšíření podniku v rámci stávajícího podnikatelského subjektu,  
  který je v době podání žádosti sociálním podnikem a splňuje  
  principy sociálního podnikání a zároveň dochází k jednomu  
  z následujících kroků:
   a. rozšíření nabízených produktů a služeb, rozšíření prostoro 
    vé kapacity podniku, zavedení nových technologií výroby,  
    zefektivnění procesů podniku
  Rozšíření musí být propojené s personálním rozšířením.
 3. Rozšíření stávajících nebo vznik nových podnikatelských aktivit  
  OSVČ

Žadatel: OSVČ podle zákona č.155/1995 Sb., o důchodovém pojištění, 
obchodní korporace vymezené zákonem č. 90/2012 Sb., o ochod- 
ních korporacích, nestátní organizace, církve; církevní organizace
Minimální a maximální výdaje: 300 tis. Kč – 2,5 mil. Kč
Plánované vyhlášení: listopad 2017
Výše dotace: 95 %

POTRAVINÁŘSTVÍ
Program rozvoje venkova (PRV)

Podporované aktivity:
 ▶ Hmotné a nehmotné investice, týkající se zpracování zeměděl- 
  ských produktů a jejich uvádění na trh
 ▶ Investice do výstavby, modernizace a rekonstrukce budov (včetně  
  manipulačních ploch a bouracích prací)
 ▶ Pořízení strojů, nástrojů a zařízení pro zpracování zemědělských  
  produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků
 ▶ Investice související se skladováním zpracovávané suroviny,  
  výrobků a druhotných surovin vznikajících při zpracování
 ▶ Investice vedoucí ke zvyšování a monitorování kvality produktů
 ▶ Investice související s uváděním zemědělských a potravinářských  
  produktů na trh (včetně investic do marketingu) a investice  
  do zařízení a čištění odpadních vod ve zpracovatelském pro- 
  vozu
 ▶ Pořízení užitkových vozů kategorie N1 a N2
 ▶ Nákup nemovitosti

Žadatel: zemědělský podnikatel, výrobce potravin, výrobce krmiv, 
jiné subjekty aktivní ve zpracování, uvádění na trh a vývoji země-
dělských produktů
Minimální a maximální výdaje: 50 tis. Kč – 5 mil. Kč
Plánované vyhlášení: prosinec 2017 - leden 2018
Výše dotace: 35–50 % dle typu žadatele

ZPŘÍSTUPNĚNÍ PŘÍRODY
Program rozvoje venkova (PRV)

Podporované aktivity:
 ▶ Projekty zaměřené na posílení rekreační funkce lesa, např. značení,  
  výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty (do šíře 2 m), značení  
  významných přírodních prvků, výstavba herních a naučných  
  prvků, fitness prvků
 ▶  Aktivity vedoucí k usměrňování návštěvnosti území, např.  
  zřizování odpočinkových stanovišť, přístřešků, informačních  
  tabulí, závory
 ▶  Opatření k údržbě lesního prostředí, např. zařízení k odkládání  
  odpadků a opatření k zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa,  
  např. mostky, lávky, zábradlí, stupně
 ▶ Nákup pozemku

Žadatel: vlastník, nájemce, pachtýř nebo vypůjčitel PUPFL, sdruže-
ní právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachtýřů nebo 
vypůjčitelů PUPFL

VÝZVY MAS – KRÁLOVSKÁ STEZKA 2017–2018
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 ▶  Žadatel hospodaří podle platného lesního hospodářského plánu,  
  nebo podle převzaté platné lesní hospodářské osnovy
Minimální a maximální výdaje: 50 tis. Kč – 5 mil. Kč
Plánované vyhlášení: prosinec 2017 - leden 2018
Výše dotace: 100 % 

PODPORA PODNIKÁNÍ A CESTOVNÍ RUCH
Program rozvoje venkova (PRV)

Podporované aktivity:
 ▶ Investice do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace  
  ekonomických činností – CZ NACE
 ▶  Stavební obnova či nová výstavba provozovny, kanceláře či malo- 
  kapacitního ubytovacího zařízení
 ▶  Pořízení strojů, technologií a dalšího vybavení sloužícího pro  
  nezemědělskou činnost v souvislosti s projektem (zařízení,  
  užitkový vůz kategorie N1, vybavení hardware, software)
 ▶  Doplňující výdaje jako součást projektu (úprava povrchů, náklady  
  na výstavbu odstavných a parkovacích stání, oplocení, nákup  
  a výsadba doprovodné zeleně)
 ▶  Nákup nemovitosti

Žadatel: Podnikatelské subjekty (PO a FO) – mikropodniky a malé 
podniky, jakož i zemědělci
Minimální a maximální výdaje: 50 tis. Kč – 5 mil. Kč
Plánované vyhlášení: prosinec 2017 - leden 2018
Výše dotace: 25–45 % dle typu žadatele (velikosti podniku)

PODPORA PODNIKÁNÍ A CESTOVNÍ RUCH
Program rozvoje venkova (PRV)

Klasifikace ekonomických činností – CZ NACE:
Sekce C – Zpracovatelský průmysl
 ▶  s výjimkou činností v odvětví oceli, v uhelném průmyslu, v od 
  větví stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken, a dále  
  s výjimkou tříd 12.00 Výroba tabákových výrobků a 25.40  
  Výroba zbraní a střeliva
Sekce F – Stavebnictví
 ▶  s výjimkou skupiny 41.1 Developerská činnost
Sekce G - Velkoobchod a maloobchod; opravy a údržba motoro-
vých vozidel
 ▶  s výjimkou oddílu 46 a skupiny 47.3 Maloobchod s pohonnými  
  hmotami ve specializovaných prodejnách
Sekce I – Ubytování, stravování a pohostinství
Sekce J – Informační a komunikační činnosti
 ▶  s výjimkou oddílů 60 Tvorba programů a vysílání a 61 Telekomu- 
  nikační činnosti
Sekce M – Profesní, vědecké a technické činnosti
 ▶  s výjimkou oddílu 70 Činnosti vedení podniků; poradenství  
  v oblasti řízení
Sekce N – Administrativní a podpůrné činnosti (jen vyjmenované)
 ▶  N 79 Činnosti cestovních kanceláří a agentur a ostatní rezervač- 
  ní služby
 ▶  N 81 Činnosti související se stavbami a úpravou krajiny (s výjim- 
  kou skupiny 81.1)
 ▶  N 82.1 Administrativní a kancelářské činnosti
 ▶  N 82.3 Pořádání konferencí a hospodářských výstav
 ▶ N 82.92 Balicí činnosti
Sekce P – Vzdělávání (jen vyjmenované)
 ▶  Vzdělávání v jazykových školách

 ▶  Environmentální vzdělávání
 ▶  Inovační vzdělávání
 ▶  Jiné vzdělávání jinde nezařazené
 ▶  P 85.59 Ostatní vzdělávání jinde nezařazené
Sekce R – Kulturní, zábavní a rekreační činnosti (jen vyjmenované)
 ▶  R 93 Sportovní, zábavní a rekreační činnosti
Sekce S – ostatní činnosti (jen vyjmenované)
 ▶  S 95 Opravy počítačů a výrobků pro osobní potřebu a převážně  
  pro domácnost
 ▶  S 96 Poskytování ostatních osobních služeb

RODINA A MLADÍ
Operační program zaměstnanost (OPZ)

Podporované aktivity:
→ dotace na provoz:
 ▶  Zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní  
  vyučování (ranní či odpolední pobyt) – děti 1. stupeň, 5 – 15 dětí
 ▶  Příměstské tábory – v době školních prázdnin, min. 10 dětí
 ▶  Dětské skupiny (pro veřejnost, podniková) – pro děti od 1 roku  
  do zahájení povinné školní zakázky, 5 – 24 dětí
 ▶  Vzdělávání pečujících osob

Žadatel: Obce, DSO, NNO, Obchodní korporace, Poradenské a
vzdělávací instituce, Školy a školská zařízení
Minimální a maximální výdaje: 400 tis. Kč – 700 tis. Kč
Plánované vyhlášení: říjen 2017
Výše dotace: 85–100 % dle typu žadatele

SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Operační program zaměstnanost (OPZ)

Podporované aktivity:
 ▶  Podpora financování běžných výdajů souvisejících s poskytování  
  základních druhů a forem vybraných sociálních služeb
 ▶ Další programy a činnosti v oblasti sociálního začleňování  
  a prevence sociálního vyloučení osob
 ▶ Komunitní sociální práce – činnost nad rámec základních  
  činností sociálních služeb dle zákona o sociálních službách
 ▶  Komunitní centra – centra začlenění do běžné komunity

Žadatel: Obce, DSO, Organizace zřizované obcemi či kraji, Příspěv-
kové organizace, NNO, Obchodní korporace, OSVČ, Poskytovatelé 
soc. služeb, Profesní a podnikatelská sdružení, Sociální partneři,  
Poradenské a vzdělávací instituce, Školy a školská zařízení
Minimální a maximální výdaje: 400 tis. Kč – 1,5 mil. Kč
Plánované vyhlášení: říjen - listopad 2017
Výše dotace: 85–100 % dle typu žadatele

KONTAKT

MAS Královská stezka o.p.s.,
Žižkovo náměstí 66, Habry
kralovska-stezka@centrum.cz

ŘEDITEL MAS: 774 489 322 – Charouzek Gustav
IROP: +420 774 709 322 – Ortová Karolína
OPZ: +420 603 206 948 – Moravcová Ivona
PRV: +420 603 201 840 – Šulcová Lucie

Rodák ze Sirákovic koupí zemědělskou 
půdu v okolí Golčova Jeníkova a Vilémova. 
Orná cca 27 Kč/m2, travní porost cca 21 Kč/m2. 
Dr. Pšenský
Tel.: 605 829 440

NOVĚ OTEVŘENÝ BAZAR (HOSPODA U VRBŮ)
Skryje 7 u Golčova Jeníkova
1400 položek – věci pro chalupáře
OTEVÍRACÍ DOBA:
středa: 15–17 hod. | pátek: 15–17 hod. | sobota: 10–13 hod.                    
Tel.: 607 331 855 – Vrbová
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První ročník Jeníkovské MŇAMKY – ROLÁDOVÁNÍ proběhl  
v sobotu 23. září v prostorách Nadačního fondu a Gurmán klubu,  
který je jeho součástí.
Celkem se sešlo 20 soutěžních vzorků, resp. 21 – ten poslední totiž 
dorazil až po hodnocení poroty. Chutnal ale tak moc, že si získal 
cenu za nejrychleji snědenou dobrotu.
Moc ráda bych poděkovala Gurmán klubu Svatý Kříž za pomoc  
a odbornou porotu, a také všem, kteří přijeli z  Barborky z  Ledče  
nad Sázavou. Jejich rolády měly velký úspěch a paní Miluška se stala 

absolutní vítězkou se svou jahodovou variantou – Putovní vařečka 
tak našla první majitelku.
Ohlas naší premiérové akce je tak pozitivní, že se nejenom budeme 
těšit za rok na viděnou u dalšího klání, ale plánujeme i společné  
vánoční pečení o perníkovou hvězdu.

Za Nadační fond Aktivní ženy
Evženie Ondráčková 

(zřizovatelka a organizátorka projektu)

V NADAČNÍM FONDU SE SOUTĚŽILO V ROLÁDOVÁNÍ

Sladké i slané rolády lákaly k ochutnání a vybrat ten nejlepší vzorek bylo opravdu těžké.

Uprostřed je absolutní vítězka Jeníkovského Roládování 
– Miluška Černovská z o.p.s. HÁTA, 

po její pravé ruce je Monika Slavíková z komunitního centra HÁTA 
a nalevo Evženie Ondráčková.

Evženie Ondráčková při vyhlašování vítězů.

Poslední svoz bioodpadu je 20. listopadu. 
Datum poslední soboty, kdy je možné uložit bioodpad 

do kompostárny, je 4. listopadu.
Více info na www.golcuv-jenikov.cz
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